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　人生100年時代、お金は増やすことはもちろん、守る意識
も大切です。2024年から相続税と贈与税の取り扱いが改正
されたことはご存知でしょうか？また、4月からは相続登記
が義務化されました。今回の特集では、改正された内容を簡
単に紹介しますので、相続について考える時間を持ってみて
はいかがでしょうか。JAでは毎月、相続遺言個別相談会を開
催しています。お気軽にご利用ください。

　こ
れ
ま
で
の
税
制
で
は
、
生
前
贈
与
を
し
て
か

ら
3
年
以
内
に
相
続
が
発
生
し
た
場
合
に
は
、
そ

の
贈
与
は
「
な
か
っ
た
も
の
」
と
み
な
し
、
相
続

税
の
計
算
を
し
て
い
ま
し
た
。
い
わ
ゆ
る
「
3
年

ル
ー
ル
」
で
す
。
2
0
2
4
年
1
月
か
ら
は
、

「
3
年
ル
ー
ル
」
が
「
7
年
ル
ー
ル
」
へ
引
き
延

ば
し
さ
れ
ま
し
た
。

　た
と
え
ば
、
2
0
2
4
年
1
月
1
日
に
贈
与
を

行
っ
た
人
が
、
2
0
2
7
年
7
月
1
日
に
亡
く

な
っ
た
と
し
ま
す
。
こ
れ
ま
で
の
「
3
年
ル
ー
ル
」

で
あ
れ
ば
、
3
年
遡
っ
た
2
0
2
4
年
7
月
1
日

ま
で
が
相
続
税
の
対
象
と
な
る
期
間
で
あ
り
、

2
0
2
4
年
1
月
1
日
分
の
贈
与
は
対
象
外
と
な

る
は
ず
で
し
た
。「
7
年
ル
ー
ル
」
が
施
行
さ
れ

た
今
、
2
0
2
4
年
1
月
1
日
の
贈
与
も
相
続
税

の
対
象
に
な
る
の
で
す
。
つ
ま
り
実
質
的
に
は
増

税
と
い
え
る
で
し
ょ
う
。

2024年から相続税・贈与税が改正

JAの相談会で しませんか？相続対策

贈
与
の
取
り
扱
い
が
改
正

　2
0
2
4
年
1
月
か
ら
相
続
時
精
算
課
税
制
度

に
、
新
た
な
非
課
税
枠
が
加
わ
り
ま
し
た
。「
年

1
1
0
万
円
ま
で
の
贈
与
な
ら
贈
与
税
が
か
か
ら

ず
、
贈
与
税
と
相
続
税
の
申
告
も
不
要
」
と
い
う

も
の
で
す
。
利
用
者
に
と
っ
て
は
メ
リ
ッ
ト
が
大

き
く
な
っ
た
相
続
時
精
算
課
税
制
度
で
す
が
、
注

意
点
も
含
め
て
紹
介
し
ま
す
。

　年
1
1
0
万
円
ま
で
は
贈
与
税
と
相
続
税
が
か

か
ら
な
い
こ
と
に
心
ひ
か
れ
、
相
続
時
精
算
課
税

制
度
を
選
択
し
て
し
ま
う
と
暦
年
課
税
制
度
に
は

戻
れ
な
い
こ
と
を
認
識
し
ま
し
ょ
う
。
ま
た
、
制

度
が
利
用
し
や
す
く
な
っ
た
反
面
、
き
ち
ん
と
記

録
す
る
な
ど
手
間
が
増
え
る
こ
と
に
も
注
意
が
必

要
で
す
。

暦
年
課
税
制
度
に
は
戻
れ
な
い
。

年
1
1
0
万
円
を
超
え
た
ら
贈
与
税

申
告
が
必
要
に
な
る
。

自
宅
等
を
贈
与
し
た
場
合
に
、
相
続

時
の
小
規
模
宅
地
等
の
特
例
が
使
え

な
く
な
る
。

判
断
と
計
算
が
非
常
に
面
倒
。

メ
リ
ッ
ト
が
多
く
な
っ
た

相
続
時
精
算
課
税
制
度

で
す
が
、
以
下
の
よ
う
な

注
意
点
も
あ
り
ま
す
。

　令
和
6
年
4
月
1
日
か
ら
、
相
続
人
は
不
動
産

（
土
地
・
建
物
）
を
相
続
で
取
得
し
た
こ
と
を
知
っ

た
日
か
ら
3
年
以
内
に
、
相
続
登
記
を
す
る
こ
と

が
法
律
上
、
義
務
化
さ
れ
ま
し
た
。
ま
た
、
令
和

6
年
4
月
1
日
よ
り
前
に
相
続
し
た
不
動
産
で
、

相
続
登
記
が
さ
れ
て
い
な
い
も
の
に
つ
い
て
は
、

令
和
9
年
3
月
31
日
ま
で
に
相
続
登
記
を
す
る
必

要
が
あ
り
ま
す
。

　「所
有
者
不
明
土
地
」
が
全
国
で
増
加
し
、
周

辺
の
環
境
悪
化
や
民
間
取
引
・
公
共
事
業
の
阻
害

が
生
ず
る
な
ど
、
社
会
問
題
と
な
っ
て
い
ま
し
た
。

正
当
な
理
由
が
な
い
の
に
相
続
登
記
を
し
な
い
場

合
、
10
万
円
以
下
の
過
料
が
科
さ
れ
る
可
能
性
が

あ
り
ま
す
。

 相続時精算課税制度とは

　生前贈与する時は2500万円（特別控除）まで
を非課税とする一方で、贈与した人が亡くなっ
た時に、その贈与した財産を相続財産に足し戻
して相続税を計算し、まとめて相続税として納
める制度でした。したがって、この2500万円の
特別控除は税金の支払いを将来に先延ばしした
だけとも言え、節税につながるわけではありま
せんでした。今年から、特別控除の2500万円と
は別に、年110万円までの基礎控除が認められ、
年110万円までの贈与なら贈与税がかからず、相
続税への足し戻しも不要になります。

　相続税精算課税制度は全ての人が選択できる
制度ではありません。60歳以上の父母や祖父母
（贈与者）から18歳以上の子や孫（受贈者）に対し
て財産を贈与した場合において選択できる制度
です。

　相続時精算課税制度を選択する場合、最初に
贈与を受けた年の翌年3月15日（贈与税の申告書
の提出期限）までに、相続時精算課税選択届出書
及び一定の書類を贈与税の申告書に添付して税
務署へ提出しなければなりません。

　相続時精算課税選択届出書を提出した贈与者
と受贈者間の贈与財産が累計2500万円（特別控
除）になるまでは贈与税がかかりませんが、超え
た部分に対して一律20％の贈与税がかかります。

贈与税はかからず、特別控除に含める必要も
ありません。
年110万円までの贈与であれば、贈与税の申
告が、不要になりました。
基礎控除の年110万円までは、相続税もかか
りません。

・
・
・

・・・・

仕組み

適用対象者

必要書類の提出が必要

累計2500万円を超えたら
20％の贈与税がかかる

相続時精算課税制度における
 「110万円の基礎控除」について

1

3

4

5

2

新
し
く
な
っ
た

相
続
時
精
算
課
税
制
度

相
続
登
記
が
義
務
化

さ
れ
ま
し
た
！！

　年
齢
や
贈
与
し
た
い
相
手
な
ど
個

別
の
事
情
に
よ
っ
て
変
わ
り
ま
す
の

で
、
事
前
に
専
門
ア
ド
バ
イ
ザ
ー
な

ど
に
相
談
す
る
こ
と
を
お
勧
め
し
ま

す
。
J
A
で
は
毎
月
、
相
続
遺
言
個

別
相
談
会
を
開
催
し
て
い
ま
す
。
事

前
に
予
約
を
し
て
、
ぜ
ひ
お
気
軽
に

ご
利
用
く
だ
さ
い
。

J
A
の
相
続
遺
言

個
別
相
談
会
を

ご
利
用
く
だ
さ
い
。

* 相談会は事前予約が必要です。お気軽にお問い合わせください。
　（問い合わせ先：本店金融課 TEL0799-62-6860　担当：守居・相坂）

日  程

場  所 JA淡路日の出 本店

時  間

（2024 年）
5月 26日（日）
6月 26日（水）
7月 28日（日）
8月 28日（水）
9月 29日（日）

10月 23日（水）
11月 24日（日）
12月 18日（水）

（2025 年）
 1 月 26 日（日）
 2 月 19 日（水）
 3 月 23 日（日）

10：00～
13：30～

11：15～
14：45～

1 2
3 4

相続遺言個別相談会の日程
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3 あなたの星座で占う5月の運勢



津名支店 洲本支店

北淡支店 東浦淡路支店

五色支店 一宮支店

畜産課
畜産だより

春の年金友の会親睦旅行を満喫

いちご狩りして試食する参加者

　洲本地区の年金友の会は4月10日、桜が美しい篠山城と高蔵
寺への旅行を5年ぶりに催行しました。当日は晴天に恵まれ、
105人が参加し大型バス3台で実施しました。午前中は宙にぶら
下がった珍しいいちご狩りのできる大内農園でいちご狩りをし、昼
食は三種類のブランド牛食べ比べ御膳の豪華な食事を堪能し、
午後は桜満開の篠山城と高蔵寺を散策しました。会員からは満
開の桜にきれいと歓声があがり、たくさんの写真撮影や景色の良
い散策に満足されていました。帰ってきてからも「良かったよ」と
言う声をたくさんいただき、次へつながる良い親睦旅行になりまし
た。今後とも会員に喜んでいただける親睦旅行を企画してまいります。

淡路花さじきを訪れませんか？

行列のできるソフトクリーム！

　淡路花さじきでは、3月中旬から4月中旬にかけて、菜の花、ム
ラサキハナナ、リナリアが咲き誇り、一面を黄色と紫の絨毯で彩
りました。まるで春の訪れを告げるような華やかな光景は、多くの
お客様を魅了しました。今後は一面に広がる花畑を散策しながら、
ソフトクリームを片手に春の陽気を満喫し、思い出の一枚を残すの
もおすすめです。産地直売所では、春野菜や果物など、旬の食
材が豊富に揃います。特に人気があるのは、淡路島玉ねぎを使っ
た加工品で、甘みと香りが豊かなたまねぎのスープやドレッシング
は、お土産にもおすすめです。ぜひ訪れて、心も体もリフレッシュ
しませんか。

水稲苗の引取りが始まりました

水稲苗を引取りする組合員

　津名支店管内では4月14日、5月5日頃に植える予定のキヌヒ
カリ緑化苗の引取りを行いました。池田育苗センターで育苗した
約1,000枚の水稲苗が利用者へ引取りされました。引き取りされ
た水稲苗は生産者が20日前後管理をしてから田植えをします。担
当者からは今回の水稲苗に関して順調に生育しており、良い苗が
出来たと報告がありました。
　今年度も利用者の方々に喜んでいただける水稲苗を届けていき
ます。

旬の味覚を皆様に

順調に生育するえんどう

　北淡支店管内の室津地区他では、ウスイ・キヌサヤ・スナップ
えんどうの出荷が4月上旬から始まり、5月中旬まで続く予定です。
今年は春先の低温の影響が懸念されましたが、順調に出荷を迎
えています。生産者は、栽培ごよみに従った栽培を厳守しており、
消費者の皆さまに安全・安心で美味しいえんどうを食べていただけ
るよう、生産者・ＪＡ・関係機関が一体となって、今後ともさらな
る品質向上に取り組んでまいります。また、北淡えんどう部会では、
新規栽培出荷者を募集していますので、経済センターまでお問い
合わせください。

4牡羊座 3/21〜
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☆全体運☆あれもこれもと気がせきがち。行動力に恵まれていますが、全部行うのは大変。クオリティーを保てる範囲に絞って
☆健康運☆筋力アップのチャンス! 頭痛、歯痛は早めに対処を　☆幸運を呼ぶ食べ物☆シイタケ



津名支店 洲本支店

北淡支店 東浦淡路支店

五色支店 一宮支店

畜産課
畜産だより

年金友の会が親睦旅行で食と桜を満喫！

篠山城大書院で

　一宮支店年金友の会は４月９日、会員８２名が参加し日帰り旅
行を行いました。午前中は大内農場での宙に浮かぶいちご狩り体
験を行いました。新感覚のいちご狩り体験に皆さんからは驚きの
声が上がりました。真っ赤ないちごが宙に浮かぶ様子は、とても
幻想的な空間でした。昼食は三種類のブランド牛「神戸牛」、「但
馬牛」、「丹波牛」の御膳をいただき、それぞれの味の違いを楽
しみました。午後からは、ちょうど満開の桜を鑑賞しながら篠山城
の大書院や高蔵寺の境内を見学し、今回は初参加の会員様も多
く、会員相互の交流を深めることが出来ました。

淡路和牛育種組合ミニ現地検討会

展示牛を講評する関係者

　淡路和牛育種組合は3月12日、ミニ現地検討会を淡路家畜
市場で開催し、（公社）全国和牛登録協会の穴田専務と山口総
務部長を招きました。今年度は淡路育種組合管内で生産された
種雄牛「照立土井」の産子を中心に10頭の雌牛が展示されま
した。母牛の父も淡路で生産された種雄牛「丸宮土井」「千代
藤土井」の産子という点についても比較・考察されました。講評
では、淡路らしい血統の特徴を持った雌牛で、外貌・体系・前躯・
体積・腰角幅の充実に特徴があり、飼いやすい牛であるとされま
した。肩付き・骨味・体上線の改良が進めば、さらなる繁殖性
向上につながると考察されました。

いちごの目慣らし会

目慣らしをする組合員

　淡路五色苺生産組合は3月25日、いちごの目慣らし会を開催し
ました。当管内では、「さちのか」と「紅ほっぺ」の2品種を栽培
しており、本年は7戸の生産農家が出荷しています。どちらの品
種も人気が高く、学校給食からも注文があります。目慣らし会は
毎年3月と12月に開催し、いちごの品質や規格ごとの詰め方の統
一を目的として行っています。また南淡路農業改良普及センター
からは、今後の栽培管理について話がありました。
　3月下旬からは予冷出荷が始まり、生産者・ＪＡともに「安全・
安心」で消費者に喜んでもらえる美味しいいちごを消費者に提供
できるよう努めてまいります。

7月市子牛検査

経産牛枝肉販売会

6月4日（火）洲本
6月5日（水）北淡・一宮

6月7日（金）津名・五色
6月10日（月）東浦淡路

6月6日（木）

和子牛市　4月18日

スモール市　4月12日

（税込み：単位円）

（税込み：単位円）

メス143頭 去勢189頭 総計332頭

最高 1,444,300 1,188,000 1,444,300

最低 393,800 404,800 393,800

平均 809,377 970,933 901,347

前回比 8.2％高 2.9％高 3.9％高

スモール（F1）28頭 スモール（ホルス）1頭

最高 192,500 48,400

最低 62,700 48,400

平均 115,382 48,400

前回比 31.2％高 158.8％高

5 牡牛座 4/20〜
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☆全体運☆非常に勢いがあります。無理が通るときなので、よく考えて行動を。周りへの配慮が幸運を招きます。外食が吉
☆健康運☆音楽鑑賞でリラックス。ハーブティーもお薦め　☆幸運を呼ぶ食べ物☆新ゴボウ



4月

4月1日

3月29日

4月2日

一宮地方卸売市場が1市場としてスタート

JA淡路日の出入組式

認知症サポーター研修会

令和6年度へ合同進発式

　一宮地方卸売市場は、4月から津名地方卸売市場と併合し
て1市場となり、スタートしました。たまねぎやトマトを始めと
する多くの青果物が並び、活発なセリが行われました。セリ落
とした青果物は、地元の商店やスーパーで販売され、地産地
消につながっています。

　当JAは、令和6年度新入職員の入組式を本店で開きました。
今年度は6人が入組しました。相坂有俊組合長が新入職員に
辞令を手渡し「農業・経済・地域の話題など幅広く知識を得て、
多くの組合員と話してほしい。時代に合った若い考えに期待し
ている」と激励しました。
　新入職員を代表して、橋本翔太さんと岩本悠花さんが「貪
欲に学び、人とのコミュニケーションや地域のつながりを大切
に、組合員に貢献できる職員になりたい」と宣誓しました。

　当JAは3月29日、認知症への正しい知識を身につける「認
知症サポーター養成講座」を本店で開き、JA職員9人が受講
しました。今年度の新入職員を始め、これまで受講していな
い職員を対象に実施しました。認知症サポーターとは、認知
症に関する正しい知識と理解をもち、認知症の人や家族に対
してできる範囲で手助けをする人です。当JAでは、全職員が
講座を受け、地域の応援者となるよう取り組んでいます。

　当JAは令和6年度のスタートに伴い、信用・共済・経済事
業の合同進発式を4月2日に本店で開きました。今年度の目標
の達成に向けてそれぞれが決意表明しました。営農振興課か
らは、担い手へ出向き、積極的な会話の中で信頼関係を構
築し、課題を見える化し提案活動を行うことを表明しました。

活発に行われるセリ

誓いの言葉を述べる新入職員

受講するJA職員

ガンバローコールをするJA職員

6双子座 5/21〜
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☆全体運☆観劇やコンサートを楽しめます。友人と出かければ会話も盛り上がり、仲も深まりそう。仕事は下旬から効率アップ
☆健康運☆友人と一緒に話題の健康法を試してみて　☆幸運を呼ぶ食べ物☆カブ



JA淡路日の出メルマガ
（営農情報）はこちらから
ご覧になれます。

水稲の育苗基礎知識
　播種前準備
　浸漬：種子が催芽状態になるまで水に浸します。
　　　　�浸漬時間は、平均水温の※積算温度を目安として行いましょう。

※積算温度とは？
　１日の平均水温×日数です。
　(例)
　キヌヒカリの必要な積算温度は１００℃なので、
　水温20℃の場合、１００℃÷２０℃＝５日となります。

令和６年度　レンタル農機利用料金表
　今年度より、保守管理費・更新機械費等の増大により利用料金及び
料金体系を改定させていただきました。

対象 名　称 分類 単位
平日料金（円） 休日料金（円）※１

備考
利用料金 回送料 利用料金 回送料

た
ま
ね
ぎ

玉葱収穫機（堀り取り機） 大型農機 1日 15,000 5,000 22,500 5,000

玉葱拾い取り機（ピッカー） 特殊農機 1日 20,000 回送料込 30,000 回送料込

圃
場
管
理

乗用式水田溝切機 軽量農機 半日 5,000 2,000 7,500 2,000

自走式草刈機（ハンマーナイフモアー）HRC 大型農機 1日 10,000 5,000 15,000 5,000

コンポキャスター　SC-211SK 大型農機 1日 6,000 5,000 9,000 5,000

※１　休日料金：休日（土曜日・日曜日・祝日）の利用については休日料金とさせていただきます。
　　　　・軽量農機、大型農機は利用者の自己引取を基本とし、JAでの回送を希望する場合、別途回送料を徴収します。

回送料
　・特殊農機に関しては原則JAでの回送を行い、利用料金は回送料を含んだ料金とします。

　　　　　（自己引取をした場合も料金の変更は行いません。）
　　　　・回送料　軽量農機　2,000円・大型農機　5,000円・特殊農機　利用料金に含む
清掃料金：利用者の清掃が不十分であるとJAが判断した場合、2,000円清掃料金を請求いたします。
燃料代金：返却する際に燃料が満タンでなかった場合、指定機種の満タン相当額を請求いたします。
当日キャンセル料金：�利用者の都合により、利用者が指定したレンタル期間の初日に契約を取り消した場合、指定機種利用料

金の50％を請求いたします。
超過料金：�利用者の都合により、指定返却日の指定時間・指定場所に返却できなかった場合、超過時間に応じて、利用料金を

1時間単位に換算して算出した料金を請求いたします。

　9月から利用が開始するレンタル農機についても価格改定しておりますので、詳しくは経済センターまでお問い合
わせください。

担当
津名経済センター
藤堂  方彦

各品種の目安

キヌヒカリ� 約100℃
コシヒカリ� 約120℃
ヒノヒカリ� 約100℃
きぬむすめ� 約 80℃

JA購入種子の場合の浸漬手順
水温20度の場合（5日間）
1日目 2日目 3日目 4日目 5日目

浸漬開始48時間以降からは、
出来るだけ毎日水は替えましょう。

催
芽

水
の
入
替
え

水
の
入
替
え

2日間、
水は替えない
種子消毒の為！

浸
漬

水
の
入
替
え

催芽状態とは？

種もみに水
分を吸収さ
せ、発芽の
準備が完了
し少し芽が
出てき始め
た状態。

播種について
・�田植えの約20日〜25日前に行いましょう
・�通常　催芽籾　180〜190ｇ/育苗箱

厚播きはしない！
・�混みすぎて根張りの悪い軟弱な苗になります
・�立ち枯れ病・ムレ苗が出やすくなります
・�早く生育停止し、植え遅れると活着不良を起

こします

｛

7 蟹 座 6/22〜
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☆全体運☆ちょっとした発見がうれしい月。趣味や友人との時間を増やして。豊かな時間を過ごせます。技能習得の勉強が吉
☆健康運☆頑張り過ぎはけがのもと。休憩を入れてリフレッシュ　☆幸運を呼ぶ食べ物☆キクラゲ



こ
の
記
事
に
関
す
る
お
問
い
合
わ
せ
は

洲
本
市
の
方
は

淡
路
市
の
方
は
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 集落営農の取組について 

1 

集
落
営
農
組
織
と
は
？

　

集
落
営
農
と
は
、
集
落
を
単
位
と
し
て
、
農
業
生

産
過
程
の
全
部
又
は
一
部
に
つ
い
て
共
同
で
取
り
組

む
組
織
を
い
い
ま
す
。
具
体
的
に
は
、「
自
分
の
集

落
の
農
地
は
自
分
た
ち
で
守
る
」
と
い
う
考
え
の
も

と
、
集
落
で
の
農
業
用
機
械
の
共
同
所
有
や
共
同
利

用
、
集
落
の
農
地
全
体
を
一
つ
の
農
場
と
み
な
し
、

集
落
内
の
営
農
を
一
括
し
て
管
理
・
運
営
を
行
う
な

ど
の
事
例
が
あ
り
ま
す
。
近
年
で
は
、
よ
り
発
達
し

た
営
農
活
動
を
実
践
す
る
た
め
に
法
人
化
す
る
組
織

も
増
え
て
お
り
、
地
域
の
担
い
手
と
し
て
の
役
割
が

益
々
高
ま
っ
て
い
ま
す
。

　

集
落
営
農
に
は
様
々
な
メ
リ
ッ
ト
が
あ
り
ま
す
。

機
械
の
共
同
利
用
等
に
よ
る
コ
ス
ト
低
減
や
、
農
地

の
集
積
・
集
約
に
よ
る
作
業
の
効
率
化
、
構
成
員
の

能
力
・
体
力
に
応
じ
た
役
割
分
担
が
可
能
と
な
る
こ

と
、
ま
た
、
高
齢
化
や
後
継
者
の
不
在
な
ど
に
よ
り

管
理
が
難
し
く
な
っ
て
い
る
農
地
を
、
集
落
営
農
組

織
が
担
い
手
と
な
り
管
理
す
る
こ
と
で
、
農
地
・
農

村
の
維
持
に
も
つ
な
が
っ
て
い
ま
す
。

2 

淡
路
島
に
お
け
る
集
落
営
農
組
織

　

集
落
営
農
は
、
担
い
手
不
足
が
深
刻
化
し
て
い
る

集
落
に
と
っ
て
有
効
な
解
決
策
の
一
つ
と
考
え
ら
れ

ま
す
。
し
か
し
、
淡
路
島
で
は
、
集
落
営
農
の
組
織

化
は
県
下
の
他
の
地
域
と
比
較
し
て
遅
れ
て
い
る
の

が
現
状
で
す
（
表
1
）。
こ
の
要
因
は
、
①
集
落
営

農
組
織
が
活
発
な
播
磨
地
域
な
ど
で
は
、
稲
・
麦
・

大
豆
の
2
年
3
作
を
主
流
と
し
た
大
規
模
水
田
利
用

が
中
心
で
あ
る
の
に
対
し
、
淡
路
島
で
は
、
野
菜
を

柱
と
し
た
個
別

経
営
体
が
多
い

こ
と
、
②
こ
の

た
め
、
組
織
化

の
必
要
性
を
感

じ
て
い
な
い
こ

と
、
③
ほ
場
整

備
率
が
低
く
、

大
区
画
農
地
が

少
な
い
た
め
、

農
地
の
集
積
・

集
約
が
進
ま
な

い
こ
と
な
ど
が

挙
げ
ら
れ
ま
す
。

　

し
か
し
、
Ｊ

Ａ
淡
路
日
の
出

管
内
で
、
ほ
場

整
備
等
を
契
機

と
し
て
組
織
化
・

法
人
化
に
取
り

組
む
集
落
が
増

え
つ
つ
あ
り
、
令
和
元
年
度
以
降
、
5
つ
の
集
落
が

組
織
化
、
6
つ
の
集
落
が
法
人
化
を
達
成
し
ま
し
た
。

こ
れ
ら
の
集
落
は
い
ず
れ
も
、
地
域
内
で
の
話
し
合

い
を
重
ね
、
地
域
の
農
地
・
農
業
を
将
来
に
渡
っ
て

守
る
手
段
と
し
て
、
組
織
化
・
法
人
化
を
選
択
し
ま

し
た
。
淡
路
島
の
特
産
で
あ
る
た
ま
ね
ぎ
の
大
規
模

栽
培
、
比
較
的
労
力
の
少
な
い
加
工
・
業
務
用
キ
ャ

ベ
ツ
の
栽
培
な
ど
、
集
落
営
農
の
特
徴
を
生
か
し
て

営
農
活
動
に
取
り
組
ん
で
い
ま
す
（
写
真
1
）。

3 �

集
落
の
将
来
に
つ
い
て
考
え
て 

み
ま
せ
ん
か
？

　

担
い
手
の
い

な
い
農
地
は

年
々
増
加
傾
向

で
、
地
域
と
し

て
ど
の
よ
う
に

農
地
を
守
っ
て

い
く
か
は
、
ど

の
集
落
で
も
喫

緊
の
課
題
と

な
っ
て
い
ま

す
。
令
和
5
年

度
か
ら
、人
・
農
地
プ
ラ
ン
に
替
わ
っ
て
「
地
域
計
画
」

と
い
う
将
来
の
農
地
利
用
方
法
を
地
域
で
策
定
・
実

行
す
る
制
度
が
ス
タ
ー
ト
し
て
い
ま
す
。
集
落
営
農

は
転
ば
ぬ
先
の
杖
。
集
落
の
将
来
に
つ
い
て
、
ま
ず

は
集
落
内
で
の
話
し
合
い
か
ら
始
め
て
み
ま
せ
ん
か
？

�

（
南
淡
路
農
業
改
良
普
及
セ
ン
タ
ー
） 写真1＝集落営農組織によるたまねぎ収穫の様子

市町名
集落営農組織化集落数（単位：集落） センサス

（耕地のある集落）
（②）

組織化率
（①/②）H30 R1 R2 R3 R4

（①）

洲本市 25 25 29 31 31 120 26%

淡路市 38 40 39 38 37 178 21%

計 63 65 68 69 68 298 23%

兵庫県合計 1,159 1,167 1,068 1,071 1,074 3,726 29%

表1　集落営農組織化集落数（R5.3末現在、県農業経営課調べ）

8獅子座 7/23〜
8/22

☆全体運☆やりがいは感じられるもののとても忙しそう。スケジュールを調整し仕事と遊びのバランスを取ると実り多い月に
☆健康運☆スポーツを楽しんで。ハードなトレーニングもOK　☆幸運を呼ぶ食べ物☆サンショウ



お
い
し
く
食
べ
て
美
し
く

食
べ
物
で
新
生
活
の
ス
ト
レ
ス
対
策

　

新
し
い
環
境
と
生
活
リ
ズ
ム
が
変
化
し

て
ス
ト
レ
ス
を
感
じ
や
す
い
時
期
に
な
り
ま

し
た
。
新
生
活
の
ス
ト
レ
ス
対
策
に
お
薦

め
の
栄
養
素
を
三
つ
ご
紹
介
し
ま
す
。 

■ 

ビ
タ
ミ
ン
C

　

野
菜
、
果
物
に
含
ま
れ
る
ビ
タ
ミ
ン
C

は
、
抗
ス
ト
レ
ス
ホ
ル
モ
ン
の
合
成
に
欠
か

せ
な
い
栄
養
素
で
す
。
ス
ト
レ
ス
を
感
じ

る
と
、
体
内
で
抗
ス
ト
レ
ス
ホ
ル
モ
ン
が
分

泌
さ
れ
、
ビ
タ
ミ
ン
C
が
多
く
消
費
さ
れ

ま
す
。
ビ
タ
ミ
ン
C
は
、
コ
ラ
ー
ゲ
ン
を

合
成
す
る
の
に
欠
か
せ
な
い
栄
養
素
で

す
。
ス
ト
レ
ス
対
策
だ
け
で
は
な
く
、
美

肌
づ
く
り
に
も
役
立
ち
ま
す
。
過
剰
に

取
っ
て
も
余
剰
分
は
尿
と
一
緒
に
排
出
さ

れ
る
た
め
、
毎
食
取
る
の
が
好
ま
し
い
で

す
。
食
後
の
デ
ザ
ー
ト
に
果
物
を
取
り
入

れ
る
と
良
い
で
し
ょ
う
。

■ 

マ
グ
ネ
シ
ウ
ム

　

バ
ナ
ナ
、
ヒ
ジ
キ
、
ナ
ッ
ツ
な
ど
に
含

ま
れ
る
マ
グ
ネ
シ
ウ
ム
に
は
、
神
経
の
興

奮
を
抑
え
る
働
き
が
あ
る
た
め
、
ス
ト
レ

ス
対
策
に
は
欠
か
せ
な
い
栄
養
素
で
す
。

時
間
が
な
い
と
き
の
朝
食
や
お
や
つ
に
は

バ
ナ
ナ
を
食
べ
る
と
良
い
で
し
ょ
う
。
ヒ
ジ

キ
の
ふ
り
か
け
を
ご
飯
に
か
け
る
と
手
軽

に
マ
グ
ネ
シ
ウ
ム
が
取
れ
ま
す
。

■ 
タ
ン
パ
ク
質

　

肉
、
魚
、
卵
、
乳
製
品
、
大
豆
製
品

な
ど
の
タ
ン
パ
ク
質
に
含
ま
れ
る
ア
ミ
ノ
酸

の一
種
ト
リ
プ
ト
フ
ァ
ン
は
、
幸
せ
ホ
ル
モ
ン

と
呼
ば
れ
る
神
経
伝
達
物
質
の
セ
ロ
ト
ニ

ン
の
原
料
と
な
り
ま
す
。
こ
の
セ
ロ
ト
ニ
ン

が
不
足
す
る
と
精
神
の
バ
ラ
ン
ス
が
崩
れ
、

ス
ト
レ
ス
を
感
じ
や
す
く
な
る
た
め
、
毎

食
タ
ン
パ
ク
質
を
取
る
と
良
い
で
し
ょ
う
。

ト
リ
プ
ト
フ
ァ
ン
は
体
内
で
作
り
出
す
こ

と
が
で
き
ま
せ
ん
。
食
べ
な
い
ダ
イ
エ
ッ
ト

を
す
る
と
ト
リ
プ
ト
フ
ァ
ン
を
摂
取
で
き
な

い
た
め
、
そ
の
よ
う
な
ダ
イ
エ
ッ
ト
は
控
え

ま
し
ょ
う
。
朝
、
時
間
が
な
い
方
は
、
ヨ
ー

グ
ル
ト
、
牛
乳
な
ど
を
朝
ご
飯
に
取
り
入

れ
る
の
も
お
勧
め
で
す
。

　

し
っ
か
り
食
べ
て
ス
ト
レ
ス
に
負
け
な
い

体
づ
く
り
を
し
た
い
で
す
ね
。 栄

養
士
●
吉
田
理
江

よくあるご質問
Ｑ:�複数の金融機関（証券会社や銀行など）

でＮＩＳＡ口座を開設することはでき
ますか？

Ａ:�ある年において、ＮＩＳＡ口座で新たな投資ができ
るのは、一人につき1つの金融機関に限られています。
例えば、ＪＡバンクでＮＩＳＡ口座を開設された場
合には、所定の手続きを行わない限り、他の証券会
社や銀行などでＮＩＳＡ口座を開設することはでき
ません。重複してお申込がないようご注意ください。

Ｑ:�ＮＩＳＡ口座を通じて投資した投資信
託等はいつでも売却できますか？

Ａ:�ＮＩＳＡ口座を通じて投資した投資信託等は、ＮＩ
ＳＡ口座内で保有している限り、いつでも非課税で
売却できます。

Ｑ:��つみたて投資枠の投資方法は？
Ａ:�積立投資のみで「1か月に1度」といったように定期

的に一定金額で買付を行います。つみたて投資枠は、
「購入時手数料が無料」「信託報酬が一定水準以下」
「長期投資に向いている」といった、一定の条件をク
リアしていると金融庁が認めた投資信託等に限られ
ています。これらの商品を「1か月に1度、1万円ずつ」
といったように、一定の金額とペースで購入し、積
み立てていきます。

〇�お問い合わせには、渉外職員（コンサルティングアドバイザー）
がお応えします。ぜひ、お気軽にお申し付けください。

　ＮＩＳＡ制度は、国民の資産形成を応援する国の税制優遇制度
です。通常の証券総合口座の投資では20.315%の税金（復興特別
所得税）がかかるのに対し、ＮＩＳＡ口座では投資から得た利益
に税金がかかりません。2024年に制度が変わり、さらに使いや
すくなりましたので、よくあるご質問をまとめてみました。

始めていますか？ ＮＩＳＡ制度 

ＪＡバンク

申込 申込

証券会社A

NISA口座を
ＪＡバンクと証券会社Aで開設したい

NISA口座
開設

9 乙女座 8/23〜
9/22

☆全体運☆視野が開け、困り事は解決へと向かいます。人の意見を取り入れて。違う発想で動けば良い展開が待っているはず
☆健康運☆睡眠はしっかり取って。ホルモンバランスに留意を　☆幸運を呼ぶ食べ物☆クレソン



今月は繁
殖
和
牛

　

約
4
年
前
か
ら
夫
の
達
哉
さ
ん
と

と
も
に
新
規
就
農
者
と
し
て
繁
殖
和

牛
の
飼
育
に
取
り
組
ん
で
い
る
冨
永

さ
ん
。
そ
の
経
緯
と
畜
産
の
魅
力
に

つ
い
て
大
い
に
語
っ
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。

繁
殖
和
牛
飼
育
の
概
要

　

夫
の
達
哉
さ
ん
が
牛
飼
い
に
な
り
た

い
と
脱
サ
ラ
を
し
た
際
に
、
一
緒
に
新

規
就
農
を
目
指
し
研
修
を
受
け
ま
し

た
。
約
4
年
前
に
新
規
就
農
し
、
夫

婦
二
人
で
繁
殖
和
牛
の
飼
育
に
取
り

組
ん
で
い
ま
す
。
現
在
、
親
牛
21
頭

と
育
成
牛
3
頭
を
飼
育
し
、
合
間
に

た
ま
ね
ぎ
と
水
稲
、
飼
料
作
物
を
栽

培
し
て
い
ま
す
。
畜
産
業
は
３
６
５
日

休
み
が
な
く
、
熱
が
出
て
も
エ
サ
や
り

を
し
な
い
と
い
け
な
い
の
で
、
体
力
面

で
は
大
変
で
す
が
、
精
神
面
で
は
楽
し

い
と
感
じ
て
い
ま
す
。
仕
事
は
二
人
で

し
て
い
ま
す
が
、
ミ
ル
ク
や
り
な
ど
子

牛
の
世
話
は
私
が
主
に
担
当
し
て
お

り
、
な
つい
て
く
れ
る
の
が
か
わ
い
い
で

す
。
牛
は
警
戒
心
が
強
い
生
き
物
で

す
が
、徐
々
に
慣
れ
て
き
て
く
れ
ま
す
。

工
夫
点
や
気
を
つ
け
て
い
る
こ
と

　

子
牛
の
体
調
管
理
に
気
を
つ
け
て
い

ま
す
。
熱
や
風
邪
、
下
痢
な
ど
、
で

き
る
だ
け
早
く
見
つ
け
て
早
い
対
処
を

心
が
け
て
い
ま
す
。
元
気
が
な
い
牛
は

耳
が
垂
れ
下
が
っ
た
り
す
る
の
で
、
毎

日
の
観
察
で
わ
か
り
ま
す
。
病
気
を

長
引
か
せ
る
と
発
育
に
影
響
が
出
る
の

で
、
発
見
と
同
時
に
薬
を
飲
ま
せ
る

な
ど
の
治
療
を
始
め
ま
す
。
授
乳
中

の
親
子
は
同
じ
ス
ペ
ー
ス
で
飼
育
し
、

子
牛
は
自
由
に
運
動
場
に
出
ら
れ
る

よ
う
に
し
て
い
ま
す
。
子
牛
が
の
び
の

び
と
運
動
す
る
こ
と
に
よ
り
、
足
腰

が
丈
夫
に
な
り
病
気
が
少
な
く
な
り

ま
し
た
。
ス
ト
レ
ス
も
少
な
く
、
健
康

な
子
牛
の
産
出
に
つ
な
が
って
い
る
と
思

い
ま
す
。

畜
産
の
魅
力
と
今
後
の
目
標
に
つ
い
て

　

健
康
な
子
牛
を
市
場
に
送
り
出
せ

る
こ
と
は
本
当
に
嬉
し
い
で
す
。
肥
育

農
家
さ
ん
か
ら
良
い
お
肉
に
な
っ
た
な

ど
の
情
報
を
も
ら
う
と
育
て
た
か
い
が

あ
っ
た
と
思
い
ま
す
。
肥
育
農
家
さ
ん

と
信
頼
関
係
を
構
築
し
て
、
安
心
し

て
買
っ
て
も
ら
え
る
牛
づ
く
り
を
目
指

し
て
い
き
た
い
で
す
。
今
後
の
目
標
と

し
て
は
、
放
牧
場
を
利
用
し
た
増
頭

を
考
え
て
い
ま
す
。
今
年
の
春
か
ら

母
牛
と
育
成
牛
を
放
牧
場
で
飼
って
い

ま
す
が
、
最
初
は
牛
舎
の
方
ば
か
り

見
て
い
た
牛
た
ち
が
リ
ラ
ッ
ク
ス
し
て

過
ご
す
よ
う
に
な
り
、
手
ご
た
え
を

感
じ
て
い
ま
す
。
夫
婦
仲
良
く
仕
事

が
で
き
る
こ
と
は
畜
産
の
魅
力
の一つ
で

す
。
気
が
合
わ
な
い
人
と
は
で
き
な
い

と
思
い
ま
す
。
今
後
も
力
を
合
わ
せ

て
取
り
組
ん
で
い
き
た
い
で
す
。

淡路市河内

冨
とみ

永
なが

  菜
な

津
つ

貴
き

さん

　管内では、日本を代表する但
馬牛の子牛の繁殖に多くの農家
が取り組んでいます。各農家は
飼養管理技術の向上や疾病対
策に取り組み、市場性の高い子
牛づくりを目指しています。

放牧場でリラックスした母牛と

子牛にミルクをやる冨永さん

健
康
で
元
気
な

子
牛
を
出
荷
し
た
い

10天秤座 9/23〜
10/23

☆全体運☆周囲からの視線が気になりそう。八方丸くは収まらないので妥協点を見いだして。1人で背負い込み過ぎないように
☆健康運☆適度な運動とバランスの良い食事が味方　☆幸運を呼ぶ食べ物☆ゼンマイ



今月は

今月のヒーロー

淡路市中田

長女 桑
くわ

木
き

  陽
ひ

愛
な

乃
の

 ちゃん	 《令和3年11月25日生まれ》

長男 　　  凱
かい

惺
せい

 くん	 《令和5年12月25日生まれ》

　おしゃべり・お世話好きの陽愛乃ちゃん。ねぇねに色々
されながら、やんちゃに成長しそうな凱惺くん。

　まだまだ甘えん坊のねぇねだけど、弟をめっちゃかわい
がってくれたり、お世話をしてくれたり助かっているよ。こ
れからも仲よく成長していってね!!

お父さん 秀
しゅう

輔
すけ

さん　お母さん 海
み

久
く

さん
お父さん・お母さんからのメッセージ

釣りと私
淡路市尾崎　　小

こ

島
じま

  千
ち

洋
ひろ

 さん

　明石の食品会社に42年間勤め
た後、尾崎に引っ越してきました。
退職後は、淡路で趣味の釣りをし
て老後を楽しみたいと思い、27
年前に家を買っていました。以前
は磯釣りで遠方に行っていました
が、年をとって無理ができなくなっ
て、現在は家の近くで楽しんでい
ます。2年前からヒラメ釣りには
まって、天気が良い日はよく釣り
に行っています。今は若い人がす
るルアーフィッシングを勉強してい
ます。

パパ
の

お誕
生日

初めて釣ったヒラメ 私がはまった76cmのヒラメ

淡路市浦

矮
にじり

松
まつ

  舜
しゅん

 さん（中学3年）

　小学1年生の時、兄と一緒に卓球を始めまし
た。父がコーチで、基礎から教えてくれました。
今は東浦中学校のキャプテンとしてチームを
引っぱっています。先輩・後輩関係なくみんな
仲良く元気に毎日、練習に取り組んでいます。
夏の最後の大会に向けて、練習に励んでいま
す。練習の成果を発揮できるように一生懸命
頑張りたいです。

夢に向かって

サーブの練習をする矮松くん練習に励みます

11 蠍 座 10/24〜
11/22

☆全体運☆注目されて大変そうですがメリットもあります。やりたいことをアピールして。力を貸してくれる人が現れるはず
☆健康運☆発酵食品を取るよう心がけて。デトックスも◎　☆幸運を呼ぶ食べ物☆ナガイモ



オイルの定期交
換でお車を長持
ちさせましょう！

JA生活文化ゼミナール予定表

行
事
カ
レ
ン
ダ
ー

洲本支店金融課 洲本支店金融課 北淡支店金融課
❶ �将棋
❷ �組合員・利用者に

対して誠実に取り
組み、誠心誠意努
め、日々成長し続
けることを目指し
ます。

❶ �ウォーキング
❷ �常 に謙 虚 に 行 動

し、素直でおごら
ない職員を目指し
ます。

❶ �ピアノ
❷ �いつも笑顔で明る

くいられるよう頑
張ります。

椿
つばき

原
はら

 康
こう

右
すけ

藤
ふじ

本
もと

 真
ま

澄
すみ

岩
いわ

本
もと

 悠
はる

花
か

一宮支店共済課 一宮経済センター 五色支店金融課
❶ �マッサージ
❷ �何事にも感謝の気

持ちを忘れずにが
んばっていきたい
です。

❶ �料理を作ること、
食べること

❷ �頼りになる職員を
目指します。

❶ �テニス
❷ �愛情を持って人と

付き合い、思いや
りのある職員を目
指します。

池
いけ

田
だ

 亜
あ

矢
や

加
か

橋
はし

本
もと

 翔
しょう

太
た

中
なか

里
さと

 智
とも

澄
ずみ

令和6年度 新入職員紹介
笑顔で誠実に頑張ります！！

紹介内容
❶ 趣味・特技
❷ 抱負

誠 実 謙 虚

頼 り

笑 顔

愛 情感 謝

自動車税（種別割）の納期限は 
5 月 31 日（金）です。
スマホ決済アプリ等で

自宅からでも納付できます！
—兵庫県・洲本県税事務所—

淡路四国八十八ヶ所霊場

淡路島お砂踏み
日 時　令和6年 5 月 20 日（月）
	 9：30〜15：30
会 場　洲本市文化体育館1F

＊�先着100名様まで記念品贈呈
＊�おさい銭の交換は5円と10円しかござ

いません。
＊�お問い合わせは各霊場寺院へ

主催　淡路四国八十八ヶ寺霊場会

あんしん会員募集中

0120－40－1516株式会社共同物産
JA淡路日の出農協出資子会社 ご相談はフリーダイヤルで

株式会社共同物産では、
「もしもの時」に備えて
「あんしん会員」を
募集しています。
この機会に、ぜひご加入
頂きますようよろしくお
願い申し上げます。
詳しくはこちら

24時間365日受付中ですやすらぎホール

12射手座 11/23〜
12/21

☆全体運☆整理整頓を心がけて。掃除に力を入れると人間関係も整ってきます。去る者は追わないことも大切。連絡はまめに
☆健康運☆ランニングなど有酸素運動で心肺機能を高めて　☆幸運を呼ぶ食べ物☆ニンニク



オイルの定期交
換でお車を長持
ちさせましょう！

JA生活文化ゼミナール予定表

行
事
カ
レ
ン
ダ
ー

こんにちは♪ です！マ ン
JAの仕事はもちろん、休日も色々な活動に

全力投球するJAマンをレポート！

五色支店  金融外務係

清
し

水
みず

  陸
りく

吏
り

　昨年、北淡支店から異動してきて今年で2年目になります。
金融渉外としても3年目を迎えました。貯金・年金・NISA
のことなど、何でも気軽にご相談ください。
　休日は趣味の野球観戦
のため、京セラドームまで
出かけています。また、今
年からプロ野球12球団す
べての本拠地で観戦する
ことを目的にしています。
　渉外担当者としてみなさ
んのお役に立てるよう仕事
に一生懸命取り組んでいき
ます。 京セラドームで観戦

相続遺言個別相談会（要予約）
●5月26日（日）
●本店
●10：00〜16：00

休日年金相談会（予約優先、当日申込可）
●5月26日（日）
●津名支店
●13：30〜16：30

オイル交換キャンペーン
●6月8日（土）
●自動車センター
●9：00〜17：00

洲本支店   tel 22-1120
5月8日（水）13：30〜
ヨガ教室

（場所：洲本支店3階）

津名支店   tel 62-0936
5月23日（木）13：30〜
和菓子作り教室

（場所：津名支店2階）

東浦淡路支店   tel 74-3321
5月23日（木）13：30〜
フラワーアレンジメント教室

（場所：東浦淡路支店2階）

北淡支店   tel 82-1234
5月22日（水）13：30〜
リースハンギング教室

（場所：北淡支店2階）

一宮支店   tel 85-0011
5月21日（火）13：30〜
ポンポンマスコット教室

（場所：一宮支店2階）

五色支店   tel 35-0301
5月28日（火）13：30〜
糸掛け曼荼羅教室

（場所：五色支店2階）

会員
募集中

令
和
6
年
度
第
1
回
理
事
会
（
令
和
6
年
4
月
25
日
）

報
告
事
項

1　

事
業
実
績
報
告
に
つ
い
て

2　

内
部
監
査
報
告
に
つ
い
て

3　

令
和
6
年
度
監
事
監
査
計
画
に
つ
い
て

　

�

（
令
和
6
年
度
の
監
事
監
査
の
実
施
ス
ケ
ジ
ュ
ー
ル
、重
点
実
施
項
目
な
ど
を
報
告
）

4　

内
部
監
査
の
品
質
評
価
実
施
結
果
に
つ
い
て

　

�

（
本
Ｊ
Ａ
の
監
査
室
が
実
施
し
て
い
る
内
部
監
査
の
内
容
（
品
質
）
に
つ
い
て
内
部

評
価
（
自
己
評
価
）
し
た
結
果
を
報
告
）

5�　

組
合
員
の
加
入
・
脱
退
お
よ
び
職
員
の
状
況
に
つ
い
て

提
案
事
項

1　

貸
出
金
理
事
会
審
査
に
つ
い
て

2　

自
己
査
定
の
結
果
に
つ
い
て

　

�

（
令
和
5
年
度
の
決
算
に
あ
た
り
貸
借
対
照
表
に
計
上
す
る
資
産
の
実
在
性
・
健
全

性
な
ど
に
つ
い
て
査
定
し
た
結
果
を
説
明
し
承
認
を
受
け
た
）

3　

令
和
5
年
度
決
算
状
況
に
つ
い
て

4　

令
和
6
年
度
事
業
計
画
に
つ
い
て

5　

第
31
回
通
常
総
代
会
提
出
議
案
に
つ
い
て

　

�

（
第
31
回
通
常
総
代
会
に
提
出
す
る
各
議
案
を
提
案
し
承
認
を
受
け
た
）

6　

共
済
規
程
の
一
部
変
更
に
つ
い
て

　

�

（
共
済
掛
金
の
払
込
に
あ
た
っ
て
キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
決
済
手
段
を
選
択
す
る
こ
と
が

で
き
る
よ
う
共
済
規
程
の
一
部
変
更
を
提
案
し
承
認
を
得
た
）

7　

金
融
円
滑
化
法
の
対
応
に
つ
い
て

　

�

（
金
融
円
滑
化
の
実
施
状
況
な
ど
に
つ
い
て
説
明
し
承
認
を
受
け
た
）

8�　

有
価
証
券
の
運
用
状
況
及
び
余
裕
金
の
運
用
計
画
に
つ
い
て

　

�

（
令
和
5
年
度
末
の
有
価
証
券
の
運
用
状
況
と
令
和
6
年
度
の
預
金
、
貸
出
金
、
有

価
証
券
な
ど
の
運
用
方
法
や
運
用
金
額
の
基
本
計
画
に
つ
い
て
提
案
し
承
認
を
受
け

た
）

9�　

令
和
6
年
度
コ
ン
プ
ラ
イ
ア
ン
ス
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
策
定
及
び
令
和
5
年
度
の
主
な

取
り
組
み
事
項
に
つ
い
て

　

�

（
令
和
6
年
度
の
コ
ン
プ
ラ
イ
ア
ン
ス
に
係
る
実
施
す
べ
き
内
容
を
項
目
別
に
整
理

し
た
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
策
定
及
び
令
和
5
年
度
の
取
り
組
み
内
容
を
項
目
別
に
説
明
し

承
認
を
受
け
た
）

10�　

理
事
に
対
す
る
定
期
貯
金
担
保
貸
付
に
係
る
包
括
承
認
に
つ
い
て

　

�

（
令
和
5
年
度
末
に
お
け
る
理
事
に
対
す
る
定
期
貯
金
担
保
貸
付
の
状
況
を
説
明
し

承
認
を
受
け
た
）

11　

地
区
推
せ
ん
会
議
の
開
催
結
果
に
つ
い
て

　

�

（
役
員
改
選
に
伴
い
各
地
区
で
開
催
し
た
地
区
推
せ
ん
会
議
の
結
果
を
説
明
し
承
認

を
受
け
た
）

12�　

学
識
経
験
理
事
候
補
者
、
常
勤
監
事
候
補
者
及
び
員
外
監
事
候
補
者
の
選
出
に
つ

い
て

　

（
次
回
理
事
会
に
提
案
す
る
こ
と
で
承
認
を
受
け
た
）

13　

懲
戒
委
員
の
選
任
に
つ
い
て

　

�

（
懲
戒
委
員
会
規
程
に
よ
り
令
和
6
年
度
の
懲
戒
委
員
会
を
構
成
す
る
役
員
の
委
員

を
提
案
し
承
認
を
受
け
た
）

14�　

定
款
及
び
定
款
附
属
書
総
代
選
挙
規
程
の
一
部
変
更
に
つ
い
て

　

�

（
刑
法
等
の
一
部
改
正
、
農
業
経
営
基
盤
強
化
促
進
法
等
の
一
部
改
正
及
び
個
人
情

報
保
護
意
識
の
高
ま
り
等
に
伴
い
、
定
款
及
び
定
款
附
属
書
総
代
選
挙
規
程
の
一
部

変
更
を
提
案
し
承
認
を
受
け
た
）

15�　

内
部
統
制
シ
ス
テ
ム
基
本
方
針
の
一
部
変
更
に
つ
い
て

　

�

（
サ
イ
バ
ー
セ
キ
ュ
リ
テ
ィ
対
策
を
整
備
す
る
体
制
を
整
え
る
た
め
、
内
部
統
制
シ

ス
テ
ム
基
本
方
針
の
一
部
変
更
を
提
案
し
承
認
を
得
た
）

16　

固
定
資
産
の
取
得
に
つ
い
て

　

�

（
鮎
原
ミ
ニ
ラ
イ
ス
セ
ン
タ
ー
の
籾
摺
機
の
更
新
を
提
案
し
承
認
を
受
け
た
）

そ
の
他

1　

年
度
末
賞
与
に
つ
い
て

2　

地
区
別
総
代
会
に
つ
い
て

3　

5
月
の
行
事
予
定
に
つ
い
て

4　

各
支
店
の
情
勢
（
行
事
予
定
）
に
つ
い
て

5　

そ
の
他

理 事 会 だ よ り

13 山羊座 12/22〜
1/19

☆全体運☆難しい問題はあるものの一つ一つ解決していくことで達成感を得られます。追い風が吹くときなので諦めないで
☆健康運☆バランス運動を取り入れて。転倒やけがを予防　☆幸運を呼ぶ食べ物☆ニラ



656－2131
淡
路
市
志
筑

　
　
　  

3
1
1
2
の
1
4

答え ○○○○
・ 郵便番号
・ 住所
・ 氏名
・ 年齢
・ 感想もしくは、

出来事など
・ 希望プレゼント

Ｊ
Ａ
淡
路
日
の
出

「
さ
ん
ら
い
ず
5
月
号
」係

ご記入いただいた個人情報は、商品の発送以外には
使用いたしません。

お便り
紹介募集

こ
こ
で
は
皆
様
よ
り
い
た
だ
い
た

お
便
り
を
ご
紹
介

タ
テ
の
カ
ギ

ヨ
コ
の
カ
ギ

クイズの応募方法今月のプレゼントは…

「さんらいず」のご感想やご意見、日々の出来事、またはイラストなど、お気軽にクイズの応募とともに
お書き添えください。掲載された方には記念品を贈呈します。みなさまからのお便り、お待ちしています。
※ペンネームで掲載希望の方はペンネームを添えて応募してください。
※紙面の都合上、掲載数に限りがあるため、ご応募いただいても掲載できない場合があります。

一
宮
地
方
卸
売
市
場
の
セ
リ難易度

★

上
と
下
の
写
真
を
見
比

べ
て
み
る
と
、3
コ
の

間
違
い
が
あ
り
ま
す
。

間
違
っ
て
い
る
箇
所
を

横
の
枠
番
号
か
ら
選
ん

で
く
だ
さ
い
。

③⑦⑨
葉
桜
の
部
分（
緑
）が
花（
ピ
ン
ク
）に

地
面
に
散
っ
た
花
び
ら
の
多
さ

鳥
居
の
奥
に
あ
る
タ
オ
ル
の
色

今
回
の
難
易
度
は
★
一
つ
！

皆
様
か
ら
の
挑
戦
、お
待
ち
し
て
お
り
ま
す
。

4
月
号
間
違
い
探
し

答
え
…

先
月
の

挑
戦
当
選
者

今月のレシピ

　
今
回
は
6
ペ
ー
ジ
で
も
紹
介
し
ま
し
た
一
宮
地
方
卸
売
市
場
の
セ
リ
か
ら
の
間
違
い
探
し
。4
月
以
降
は
津
名
地
方
卸
売
市

場
と
併
合
し
、
管
内
で
は
一
宮
地
方
卸
売
市
場
の
1
市
場
で
開
催
し
て
い
ま
す
。月
・
水
・
金
と
行
わ
れ
る
セ
リ
に
は
、
各
生
産

者
が
持
ち
よ
っ
た
野
菜
・
果
物
・
花
な
ど
が
並
べ
ら
れ
、活
気
の
あ
る
声
が
飛
び
交
い
ま
す
。

俳
句
・
川
柳

その他のレシピ
はこちら

人
事
異
動
の
シ
ー
ズ
ン
で
す
。
担

当
医
が
転
勤
と
か
…
。
お
互
い
何
も
わ

か
ら
ず
、
診
察
は
す
ぐ
に
終
わ
り
、
採

血
も
待
た
な
か
っ
た
。
こ
れ
か
ら
長
い
つ

き
あ
い
に
な
る
。
幸
い
話
を
よ
く
聞
い
て

く
れ
た
の
で
、
良
か
っ
た
か
…
。
い
い
よ

う
に
い
く
よ
う
願
う
ば
か
り
で
す
。

（
ペ
ン
ネ
ー
ム　

Ｋ
さ
ん
）

　

担
当
医
の
先
生
が
転
勤
と
は
少
し
不

安
も
あ
り
そ
う
が
、
話
を
聞
い
て
く
れ

る
先
生
だ
と
安
心
で
す
ね
。

72
歳
に
な
っ
て
や
っ
と
四
国
遍
路
を

始
め
ま
し
た
。淡
路
島
に
住
ん
で
い
て
や
っ

て
い
な
い
の
は
残
念
で
、
と
り
あ
え
ず
一

巡
の
半
分
ま
で
行
き
ま
し
た
。

（
洲
本
市　

Ｍ
・
Ｈ
さ
ん
）

　

も
う
半
分
行
か
れ
た
の
で
す
か
？
素

晴
ら
し
い
で
す
。
西
国
三
十
三
所
を
始
め

て
数
年
の
Ｍ
は
ま
だ
半
分
も
到
達
し
て
い

ま
せ
ん
。

ひ
の
り
ん
・
あ
わ
り
ん
が
お
じ
ぎ
し

て
い
る
姿
、
か
わ
い
い
で
す
ね
。
こ
の
2

人
の
ス
テ
ッ
カ
ー
は
あ
り
ま
す
か
？

（
洲
本
市　

Ａ
・
Ｙ
さ
ん
）

　

あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。
Ｊ
Ａ
の
Ｐ

Ｒ
、
が
ん
ば
っ
て
く
れ
て
い
ま
す
。
ス
テ
ッ

カ
ー
は
あ
り
ま
せ
ん
が
、
ど
う
ぞ
末
永

く
見
守
って
く
だ
さ
い
ね
。

あ
べ
の
ハ
ル
カ
ス
の
ホ
テ
ル
に
宿
泊
し

た
。
天
王
寺
と
い
え
ば
串
カ
ツ
で
、
揚

げ
た
て
を
堪
能
し
た
。
外
国
人
が
多
く
、

Ｑ
Ｒ
コ
ー
ド
で
の
注
文
に
ビ
ッ
ク
リ
。
夜

は
韓
国
料
理
に
舌
鼓
。
55
階
の
窓
か
ら

大
阪
の
夜
景
を
横
目
に
心
地
良
く
眠
り

に
つ
い
た
。
翌
朝
目
覚
め
る
と
ミ
ニ
チ
ュ
ア

世
界
を
往
来
す
る
車
が
か
わ
い
く
見
え
た
。

（
ペ
ン
ネ
ー
ム　

Ｅ
子
さ
ん
）

　

55
階
か
ら
の
眺
め
、素
敵
で
し
ょ
う
ね
。

串
カ
ツ
の
揚
げ
た
て
は
、
間
違
い
な
い
美

味
し
さ
で
す
ね
!!

花
ふ
ぶ
き  

散
り
行
く
先
に  

青
シ
ー
ト

（
ペ
ン
ネ
ー
ム　

角
砂
糖
さ
ん
）

春
ま
つ
り  

桜
散
る
な
か  

山
車
の
ゆ
く

い
た
だ
き
し  

筍
初
も
の  

桜は
な

の
下

（
ペ
ン
ネ
ー
ム　

コ
ト
ブ
キ
近
衛
さ
ん
）

蓋
を
と
り  

筍
飯
の  

香
り
嗅
ぐ

新
緑
に  

白
髪
は  

染
ま
ら
な
い
か
し
ら

（
明
石
市　

小
田 

和
子
さ
ん
）

筍
の  

薮
茂
り
て  

入
ら
れ
ず

風
吹
け
ば  

元
気
に
泳
ぐ  

鯉
の
ぼ
り

（
洲
本
市　

中
原 

礼
子
さ
ん
）

寒
椿  

落
花
の
如
く  

友
の
逝
く

来
ぬ
つ
ば
め  

今
日
か
明
日
か
と  

待
つ
古
巣

（
ペ
ン
ネ
ー
ム　

歌
子
さ
ん
）

材料（4〜6人分）

作り方

卵� 3個
春巻の皮� 5枚
ソーセージ� 6本
じゃがいも� 1個

たまねぎ� 1/2個
グリンピース� 150g
オリーブ油� 大さじ1

顆粒スープの素（洋風）�小さじ1
湯� 200ml
塩� 小さじ1/3
こしょう� 少々

牛乳� 200ml
プレーンヨーグルト�1/4カップ
ピザ用チーズ� 100g

グリンピースとソーセージ
の春キッシュ

❶�卵を溶きほぐす。
❷�耐熱性の容器に薄くオリーブ油（分量外）を塗り、春巻の皮を
ずらしながら貼る。皮の重なる部分は❶を少量塗って貼る。

❸�ソーセージ、じゃがいも、たまねぎは1cm角に切る。
❹�オリーブ油で❸とグリンピースを炒めてAを加え、6分蒸し煮し、
ふたを取って水分を飛ばす。
❺�卵液にBと❹を混ぜて❷に流し入れる。
❻�オーブンを180℃に熱しておき、❺を35～40分焼く。

（ペンネーム　ゼンタンさん）

（洲本市　武内 昭子さん）（淡路市　村上 美穂子さん）

（ペンネーム　ひまわりさん） （淡路市　中村 豊子さん）

A B

14水瓶座 1/20〜
2/18

☆全体運☆運気は次第に勢いを取り戻します。状況が変わってくるのを待つのも良い方法。頭の中を整理してみましょう
☆健康運☆散歩やハイキング、景色を楽しみながら体を動かして　☆幸運を呼ぶ食べ物☆コゴミ



656－2131
淡
路
市
志
筑

　
　
　  

3
1
1
2
の
1
4

答え ○○○○
・ 郵便番号
・ 住所
・ 氏名
・ 年齢
・ 感想もしくは、

出来事など
・ 希望プレゼント

Ｊ
Ａ
淡
路
日
の
出

「
さ
ん
ら
い
ず
5
月
号
」係

ご記入いただいた個人情報は、商品の発送以外には
使用いたしません。

お便り
紹介募集

こ
こ
で
は
皆
様
よ
り
い
た
だ
い
た

お
便
り
を
ご
紹
介

タ
テ
の
カ
ギ

ヨ
コ
の
カ
ギ

クイズの応募方法今月のプレゼントは…

「さんらいず」のご感想やご意見、日々の出来事、またはイラストなど、お気軽にクイズの応募とともに
お書き添えください。掲載された方には記念品を贈呈します。みなさまからのお便り、お待ちしています。
※ペンネームで掲載希望の方はペンネームを添えて応募してください。
※紙面の都合上、掲載数に限りがあるため、ご応募いただいても掲載できない場合があります。

一
宮
地
方
卸
売
市
場
の
セ
リ難易度

★

上
と
下
の
写
真
を
見
比

べ
て
み
る
と
、3
コ
の

間
違
い
が
あ
り
ま
す
。

間
違
っ
て
い
る
箇
所
を

横
の
枠
番
号
か
ら
選
ん

で
く
だ
さ
い
。

③⑦⑨
葉
桜
の
部
分（
緑
）が
花（
ピ
ン
ク
）に

地
面
に
散
っ
た
花
び
ら
の
多
さ

鳥
居
の
奥
に
あ
る
タ
オ
ル
の
色

今
回
の
難
易
度
は
★
一
つ
！

皆
様
か
ら
の
挑
戦
、お
待
ち
し
て
お
り
ま
す
。

4
月
号
間
違
い
探
し

答
え
…

先
月
の

挑
戦
当
選
者

今月のレシピ

　
今
回
は
6
ペ
ー
ジ
で
も
紹
介
し
ま
し
た
一
宮
地
方
卸
売
市
場
の
セ
リ
か
ら
の
間
違
い
探
し
。4
月
以
降
は
津
名
地
方
卸
売
市

場
と
併
合
し
、
管
内
で
は
一
宮
地
方
卸
売
市
場
の
1
市
場
で
開
催
し
て
い
ま
す
。月
・
水
・
金
と
行
わ
れ
る
セ
リ
に
は
、
各
生
産

者
が
持
ち
よ
っ
た
野
菜
・
果
物
・
花
な
ど
が
並
べ
ら
れ
、活
気
の
あ
る
声
が
飛
び
交
い
ま
す
。

俳
句
・
川
柳

その他のレシピ
はこちら

二
重
枠
に
入
っ
た
文
字
を
、
Ａ
→
E
の
順
に

並
べ
て
で
き
る
言
葉
は
何
で
し
ょ
う
か
？

4月号クロスワード　答え…フリージア

1�

ア
ル
バ
イ
ト
の

─
試
験
を
受

け
た

4��

黄
色
に
黒
い
し
ま
模
様
が
あ
る

猛
獣

6�

ご

─
の
良
い
日
に
お
越
し
く

だ
さ
い

7�

ケ
シ
科
の
花
、
特
に
ヒ
ナ
ゲ
シ

の
こ
と

8�

味
を
感
じ
取
り
ま
す

��

沖
縄
で
は
5
月
中
に

─
入
り

す
る
こ
と
が
多
い
で
す
ね

��

ゴ
ー
ル
デ
ン
ウ
イ
ー
ク
の
ホ
テ

ル
は
、

─
客
で
混
雑
し
そ
う

��

魚
偏
に
占
と
書
く
魚

��

凸
と
い
う
字
の
音
読
み
は

��

早
く
実
る
稲
は
早
稲
（
わ
せ
）、

遅
い
も
の
は

��

ポ
ケ
ッ
ト
の
中
で
チ
ャ
リ
チ
ャ

リ
と
鳴
る
こ
と
も

��

相
撲
の
取
組
を
数
え
る
と
き
に

使
う
言
葉

��

衣
服
の
し
わ
を
の
ば
し
ま
す

1�

陰
暦
の
5
月
の
こ
と

2�

棋
聖
、
天
元
、
本
因
坊
と
い
え

ば
3�

ワ
イ
ン
や
ウ
イ
ス
キ
ー
は
こ
れ

4�

話
題
と
な
る
よ
う
な
出
来
事

5�

ギ
ョ
ー
ザ
の
た
れ
に
入
れ
る
辛

い
調
味
料

9�

指
揮
者
が
振
る
も
の

��

家
臣
が
仕
え
ま
す

��

村
下
孝
蔵
の
ヒ
ッ
ト
曲
。
歌
い

出
し
の
言
葉
は
五
月
雨
（
さ
み

だ
れ
）
で
す

��

目
に
は

─
山
ホ
ト
ト
ギ
ス
初

ガ
ツ
オ
（
山
口
素
堂
）

��

遠
く
の
親
類
よ
り
近
く
の

─

��

1
と
-1
の
中
間
点

おハガキかメールに“クロスワードまた
は間違い探し”のどちらか1つの答えを
書いて下記の宛先までご応募ください。

メッシュジャージをご希望の場合、サイズも必ず
お書きください。（S・LLのいずれか）

メールの応募は
こちらから5月27日（月）（消印有効）

応募の
締め切り

“八千代あられ”もしくは“阪神タイ
ガースメッシュジャージ”もしくは“阪
神タイガースグッズ”を6名様に。

御食菜
采館で
販売中！

→

応
募
総
数
72
通

谷
口  

菜
津
美
さ
ん

山
岡  

美
和
子
さ
ん

岡
本  

裕
子
さ
ん

出
口  

好
子
さ
ん

山
本  

榮
子
さ
ん

山
崎  

秀
雄
さ
ん

　

人
生
初
の
ジ
ッ
プ
ラ
イ
ン
を
滋
賀
県
で
体
験
し
て

き
ま
し
た
。
ジ
ッ
プ
ラ
イ
ン
は
、
森
の
中
な
ど
で
架

け
ら
れ
た
ワ
イ
ヤ
ー
ロ
ー
プ
に
ベ
ル
ト
と
ハ
ー
ネ
ス

を
装
着
し
て
ぶ
ら
下
が
り
、
滑
車
を
使
っ
て
滑
り
降

り
る
ア
ク
テ
ィ
ビ
テ
ィ
で
す
。
恐
る
恐
る
挑
戦
し
ま

し
た
が
、
森
の
中
を
滑
っ
て
い
く
時
間
は
景
色
と
相

ま
っ
て
爽
快
そ
の
も
の
で
し
た
。
と
こ
ろ
で
、
関
門

海
峡
で
は
ワ
イ
ヤ
ー
ロ
ー
プ
を
渡
し
て
滑
り
降
り
る

ア
ト
ラ
ク
シ
ョ
ン
「
メ
ガ
ジ
ッ
プ
ラ
イ
ン
」
の
整
備

が
計
画
さ
れ
て
い
る
そ
う
で
す
ね
。
空
か
ら
の
最
高

の
景
色
が
見
ら
れ
そ
う
で
す
が
、
挑
戦
す
る
勇
気
は

持
て
そ
う
に
あ
り
ま
せ
ん
。�

（
Ｍ
）
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☆全体運☆高め安定運へと移行します。やるべきことがはっきりしてきて動きやすくなります。目標を決め優先順位を付けて
☆健康運☆食事はよくかんで。肥満や虫歯予防の効果も　☆幸運を呼ぶ食べ物☆ルッコラ
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菜
の
花
の

迷
路
の
子
ら
に

淡
路
富
士

浜
田  

知
昭（
洲
本
市
）

淡
路
富
士
・

千
山

【
景
観
解
説
】

別
名
「
淡
路
富
士
」
と
呼
ば
れ

る
千
山
は
、
国
生
み
神
話
の
二

神
が
最
初
に
つ
く
っ
た
山
で
あ

る
と
言
い
伝
え
ら
れ
て
い
る
。

【
補
足
】

洲
本
市
大
野
地
区
で
は
毎
年
、

地
域
の
人
た
ち
が
大
切
に
育
て

た
菜
の
花
で
迷
路
を
作
っ
て
い

ま
す
。
楽
し
そ
う
に
遊
ぶ
子
ど

も
ら
と
、
優
し
く
見
守
っ
て
い

る
淡
路
富
士
は
郷
土
の
宝
と
い

え
ま
す
。

一宮小学校が種芋植え体験

ていねいに種芋を植えたよ！
あわりん

　

淡
路
市
立
一
宮
小
学
校
で
は
2

月
16
日
、
1
年
生
37
人
（
撮
影

時
の
学
年
）
が
じ
ゃ
が
い
も
の
種

芋
植
え
に
取
り
組
み
ま
し
た
。
先

生
か
ら
「
手
が
入
る
く
ら
い
の
穴

を
掘
っ
て
、
種
芋
を
入
れ
ま
し
ょ

う
。
芽
は
と
ら
な
い
よ
う
に
注
意

し
て
、
軽
く
土
を
か
け
ま
し
ょ
う
」

と
話
が
あ
り
、
児
童
た
ち
は
順
番

に
種
芋
を
植
え
て
い
き
ま
し
た
。

「
大
き
な
じ
ゃ
が
い
も
に
育
っ
て
ほ

し
い
」「
フ
ラ
イ
ド
ポ
テ
ト
に
し
て

食
べ
て
み
た
い
」
な
ど
と
、
楽
し

ん
で
取
り
組
ん
で
い
ま
し
た
。

　

当
Ｊ
Ａ
で
は
、
こ
の
よ
う
な
食

農
教
育
に
取
り
組
ん
で
い
る
小
学

校
な
ど
に
事
業
費
の
一
部
を
支
援

す
る
「
サ
ン
ラ
イ
ズ
食
農
教
育
支

援
」
を
行
っ
て
い
ま
す
。

5

撮影／東原正己（洲本市）


